

### 捏造中方枪击印度士兵新闻 两名印度记者遭调查

前不久曾大肆炒作“印度边防部队士兵遭中国军队枪击”的两名《印度时报》记者正在接受调查。这两名记者15日刊登在《印度时报》上的报道当时遭到了中国和印度官方的驳斥。

据报道，印度媒体此前炒作的“中印军队交火”、“中印边界实际控制线将爆发大冲突”等称为“谣言”。印度内政部已决定对《印度时报》两名记者展开调查，这两人本月15日曾刊文称，“印度边境警察部队两名士兵被中国军队打伤”，印度政府斥责此报道“不实”。

印内政部消息人士20日说，这两名记者在文中引用了一些高级情报来源的消息，他们应该在法庭上交代究竟是向谁提供了消息。印内政部拒绝透露两名记者将面临何种犯罪指控，但表示印度法律禁止渲染同别国的敌对关系。 据《环球时报》

### 全球扫描

#### 俄总长否认取消导弹部署计划

俄罗斯武装部队总参谋长马卡罗夫21日发表讲话，否认俄方已取消在与波兰接壤的加里宁格勒地区部署“伊斯坎德尔”战术导弹的计划，“这是一个政治决定，应由总统定夺”。美国总统奥巴马17日宣布搁置东欧导弹防御计划，引起俄方关注。

#### 朝鲜拟开展新生产运动

朝鲜21日发布“150天运动”(鼓励电力、矿业、钢铁和铁路运输4个主要部门增加生产)“圆满结束”报告，同时号召国民投身新的重建经济“100天运动”。朝鲜劳动党说，新运动预计持续至今年年底，它将朝朝鲜“2012年迈入更繁荣、更强大国家之门”铺平道路。

#### 阿富汗印制总统选举第二轮选票

联合国阿富汗援助团发言人20日说，调查人员正想方设法加快阿富汗总统选举舞弊调查进程。为确保在调查证明初步选举结果无效情况下，选举活动仍能在冬季到来前结束，用于第二轮投票的选票已印制。一些阿地方官员认为，塔利班正利用阿政局不稳时机，竭力扩大自身影响力。 均据新华社电

# 俄总统： 以色列不会打伊朗

## 以高官反驳：“我不认为俄罗斯总统能代表以色列讲话”

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫20日说，以色列并未计划对伊朗实施军事打击。以色列高官21日对此予以反驳，称以色列不排除军事打击伊朗核设施的可能性。

#### 以方回应 不排除军事打击伊朗

以色列外交部副部长丹尼尔·阿亚隆21日说，以色列不排除军事打击伊朗核设施的可能性。

阿亚隆的这番话是针对俄罗斯总统梅德韦杰夫的一段发言。梅德韦杰夫20日接受美国有线电视新闻网采访时说，以色列总统西蒙·佩雷斯告诉他，以色列没有计划攻击伊朗。

阿亚隆说，“我不认为俄罗斯总统能代表以色列讲话”，以色列没有排除任何方案。

以色列武装部队总参谋长加比·阿什克纳齐当天接受以色列军队电台采访，记者再三追问以色列是否会放弃军事打击伊朗。阿什克纳齐回答：“以色列有权保卫自己，不会放弃任何一个方案。”

#### 担忧战争，俄暗示支持伊朗

美国有线电视新闻网(CNN)20日播发了梅德韦杰夫专访节目。梅德韦杰夫在节目中说：“以色列总统(希蒙·)佩雷斯近期和我在(俄罗斯)索契会面，他说，‘以色列没有计划攻击伊朗，我们是和平国家，我们不会干这个’。”

梅德韦杰夫说，假使以色列攻击伊朗，那将是“能够想象到的最坏事情”。他认为，以色列攻击伊朗，将会引发“人道主义危机”，产生为数众多难民。另外，伊朗必定会对以色列发动报复性攻击，甚至把报复范围扩大至其他国家。

梅德韦杰夫说，尽管俄罗斯和伊朗之间不存在军事同盟关系，但“这不意味我们会对这种形势置之不理”。

法新社对梅德韦杰夫以上说法的解读是，一旦以色列对伊朗采取军事行动，俄罗斯可能支持伊朗。

#### 俄证实以色列总理秘密到访

以色列一直指责伊朗发展核武器。以方政府高官先前在多个场合释放信号，称以色列不排除使用军事手段阻止伊朗核计划。伊朗坚称发展核计划单纯为和平目的。

梅德韦杰夫还在CNN专访节目中证实，以色列总理内塔尼亚胡本月早些时候秘密访问俄罗斯。内塔尼亚胡此行旨在要求俄方停止向伊朗出售S-300型地对空导弹。一些分析师认为，内塔尼亚胡访俄除要求停止对伊军售外，还意在向俄方通报对伊朗发动军事打击的计划，征求俄方意见。 据新华社电



以色列从美国引进的F-16I战斗机，具备长途奔袭能力。



## 泰国政局动荡 老国王因病住院

9月21日，在泰国首都曼谷，民众在医院为泰国国王普密蓬·阿杜德祈福。普密蓬·阿杜德国王21日出现发烧症状，感到疲惫，被送往医院接受进一步治疗。现年82岁的普密蓬国王1946年继承王位，1950年5月加冕登基，称拉玛九世。他是当今世界在位时间最长的君主，在泰国政治生活中扮演着“终极裁决者”的角色。泰国媒体以“饱受抗议”描述当前的泰国社会，认为阿披实·维乍集瓦总理领导的现政府面临多重危机。 新华社发

### 克林顿告诉奥巴马

## 金正日“相当健康”大权在握

美国总统贝拉克·奥巴马在接受美国媒体采访时说，今年8月前总统比尔·克林顿访问朝鲜返回美国后告诉他，朝鲜最高领导人金正日身体“相当健康”。

美国有线电视新闻网20日播出一段拍摄于近日的奥巴马专访。奥巴马说，他从克林顿处获悉，朝鲜最高领导人金正日“相当健康”，而且依旧掌握实权。

“这非常重要，”奥巴马说，“因为我们与朝

鲜人没有太多直接交往。”

现年67岁的金正日去年缺席朝鲜建国60周年阅兵式后引发西方媒体关注其健康问题。一些西方媒体报道他去年曾患中风。但朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南本月10日在平壤会见到访的日本共同社代表团时强调，金正日身体健康，没有如外界传言的那样提名继任者。

奥巴马说，克林顿今年8月访朝后也向他汇报，在朝期间克林顿“获得与金正日近距离接触并对话的机会”，金正日“证明了自己”的身体并非外界传言的那样虚弱。

“但我不能透露更多细节。”奥巴马说。

此外，谈及朝核问题时，奥巴马表示六方会谈依旧是解决朝核问题的重要选择。

他说：“到目前为止，这是一个成功的故事……(在六方会谈框架下)我们可以结成一个包括中国人和俄罗斯人在内的联合体，切实采取一些……有效的措施。”

美国前总统克林顿8月初突然访问平壤会见朝鲜领导人金正日并说朝韩释放积极信号。美朝双方近期还出现双边对话意向，美国称将借助双边会谈敦促朝鲜重返六方会谈框架。

美国国务院负责公共事务的助理国务卿菲利普·克劳利本月早些时候表态，不排除美国国务卿希拉里·克林顿或其他高级官员本月下旬在纽约联合国总部出席联大会议期间与朝鲜外交官会晤的可能性。 文图均据新华社



8月4日，金正日(前右)和克林顿(前左)在平壤合影。

郑州晚报《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办  
寻找郑州新鲜代言 郑州Baby Wonderful



罗品洁  
寄语：平安成长 快乐做人  
网络热度：★★★★★

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)